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1 
24.6 

2 
25.5 

3 
7.1 

4 
12.5 

5 
1.8 

6 
8.1 

7 
15.6 

8 
4.8 

1 

2 

3 

4 

5 

6 

7 

8 
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〔子どもがいる場合の学校種等別〕

全体 n=1052

0％ 20％ 40％ 60％ 80％ 100％

合　　計

未就学児

小 学 校

中 学 校

高等学校

大 学 等

社 会 人

そ の 他

無 回 答

身についている
身についていない

どちらかと言えば身についている
わからない

どちらかと言えば身についていない
無回答

身についている
身についていない

どちらかと言えば身についている
わからない

どちらかと言えば身についていない
無回答

〔居住地域（規模別）〕

全体 n=1052
0％ 20％ 40％ 60％ 80％ 100％

合　　計

市　　部
（10万人以上）

市　　部
（10万人未満）

郡　　部

無 回 答

4.4 30.0 26.5

3.3

6.9

6.8

3.5

3.4

4.7

3.6

4.8

28.8 8.7 1.6

1.020.7 9.8

23.5 9.8 1.0

37.0 15.1 0

41.2 15.3 0

37.1 16.9 0

29.9 6.4 0.9

28.6 10.7 0

25.6 8.5 4.1

30.4 34.8

38.2 20.6

30.1 11.0

24.7 15.3

23.6 19.0

31.0 27.1

32.1 25.0

27.6 29.4

4.4 30.0 28.8 8.7 26.5 1.6

4.4 26.6 31.6 9.5 27.3 0.6

4.1 34.4 28.7 10.2 22.5 0

4.2 34.7 25.8 4.7 29.6 0.9

6.0 26.0 12.0 8.0 24.0 24.0
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〔子どもがいる場合の学校種等別〕

全体 n=1052

0％ 20％ 40％ 60％ 80％ 100％

合　　計

未就学児

小 学 校

中 学 校

高等学校

大 学 等

社 会 人

そ の 他

無 回 答

はぐくまれている
はぐくまれていない

どちらかと言えばはぐくまれている
わからない

どちらかと言えばはぐくまれていない
無回答

はぐくまれている
はぐくまれていない

どちらかと言えばはぐくまれている
わからない

どちらかと言えばはぐくまれていない
無回答

〔居住地域（規模別）〕

全体 n=1052
0％ 20％ 40％ 60％ 80％ 100％

合　　計

市　　部
（10万人以上）

市　　部
（10万人未満）

郡　　部

無 回 答

6.6 24.4 9.8 1.239.5 18.4

5.4 41.3 19.6

10.8 46.1 11.8

13.7 45.2 11.0

5.9 43.5 9.4

4.5 46.1 13.5

6.2 42.3 19.7

10.7 41.1 12.5

5.1

25.0 8.7 0

23.5 6.9 0.9

19.2 9.6 1.3

30.6 9.4 1.2

18.0 16.9 1.0

24.4 6.0 1.4

21.4 14.3 0

24.9 13.7 1.733.8 20.8

6.6 24.4 9.8 1.239.5 18.4

5.9 25.5 11.4 0.438.3 18.5

7.0 29.9 10.7 0.433.6 18.4

8.9 17.4 5.2 2.8

16.0 8.0 8.0

48.8 16.9

2.0 42.0 24.0
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〔子どもがいる場合の学校種等別〕

全体 n=1052

0％ 20％ 40％ 60％ 80％ 100％

合　　計

未就学児

小 学 校

中 学 校

高等学校

大 学 等

社 会 人

そ の 他

無 回 答

十分はぐくまれている
全くはぐくまれていない

どちらかと言えばはぐくまれている
わからない

どちらかと言えばはぐくまれていない
無回答

十分はぐくまれている
全くはぐくまれていない

どちらかと言えばはぐくまれている
わからない

どちらかと言えばはぐくまれていない
無回答

〔居住地域（規模別）〕

全体 n=1052
0％ 20％ 40％ 60％ 80％ 100％

合　　計

市　　部
（10万人以上）

市　　部
（10万人未満）

郡　　部

無 回 答

6.5 22.8 3.5 1.418.047.8

5.4 22.8 5.4 018.647.8

6.9 26.5 0.811.8
2.0

1.4

2.4

52.0

5.5 34.2 1.49.647.9

5.9 31.8 5.9 1.110.644.7

3.4 40.4 4.5 1.210.140.4

6.4 20.7 3.4 2.017.949.6

14.3 19.6 8.9 010.846.4

7.2 22.2 1.622.943.7

6.5 22.8 3.5 18.0 1.447.8

5.7 24.2 3.3 18.9 0.647.3

7.0 25.4 4.5 16.0 0.446.7

6.6 18.3 2.8 16.4 3.352.6

12.0 14.0 4.0 24.0 8.038.0
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〔子どもがいる場合の学校種等別〕

全体 n=1052

0％ 20％ 40％ 60％ 80％ 100％

合　　計

未就学児

小 学 校

中 学 校

高等学校

大 学 等

社 会 人

そ の 他

無 回 答

十分整備されている
全く整備されていない

どちらかと言えば整備されている
わからない

どちらかと言えば整備されていない
無回答

十分整備されている
全く整備されていない

どちらかと言えば整備されている
わからない

どちらかと言えば整備されていない
無回答

〔居住地域（規模別）〕

全体 n=1052
0％ 20％ 40％ 60％ 80％ 100％

合　　計

市　　部
（10万人以上）

市　　部
（10万人未満）

郡　　部

無 回 答

6.7

7.6

4.9

8.2

9.4

4.5

4.7

7.1

9.6

24.6

27.2

26.5

0

1.0

24.7

28.2

32.6

22.4

17.9

27.0

2.8

4.3

3.5

3.4

3.0

3.6

2.4

18.1

9.8

7.8

16.4

10.6

19.1

18.2

26.8

20.8

1.2

0

0

0

0

0

1.7

0

1.7

46.6

51.1

59.8

50.7

48.2

40.4

50.0

44.6

38.6

6.7

5.0

7.4

9.9

10.0

24.6

24.0

26.2

25.4

20.0

2.8

2.4

1.6

3.8

8.0

1.2

0.6

0

2.8

8.0

18.1

20.9

14.3

14.6

20.0

46.6

47.2

50.4

43.7

34.0
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〔子どもがいる場合の学校種等別〕

全体 n=1052

0％ 20％ 40％ 60％ 80％ 100％

合　　計

未就学児

小 学 校

中 学 校

高等学校

大 学 等

社 会 人

そ の 他

無 回 答

十分整備されている
全く整備されていない

どちらかと言えば整備されている
わからない

どちらかと言えば整備されていない
無回答

十分整備されている
全く整備されていない

どちらかと言えば整備されている
わからない

どちらかと言えば整備されていない
無回答

〔居住地域（規模別）〕

全体 n=1052
0％ 20％ 40％ 60％ 80％ 100％

合　　計

市　　部
（10万人以上）

市　　部
（10万人未満）

郡　　部

無 回 答

7.8 29.2 3.4 1.339.5 18.7

20.7 5.4 044.6 17.3

27.5 3.9 050.0 10.8

27.4 5.5 047.9 8.2

31.8 3.5 051.8 9.4

38.2 5.6 037.1 11.2

27.8 3.2 1.740.8 20.1

28.6 3.6 041.1 21.3

31.1 2.7 2.033.1 21.2

12.0

7.8

11.0

3.5

7.9

6.4

5.4

9.9

7.8 29.2 1.33.439.5 18.7

6.6 29.7 0.73.340.2 19.4

7.0 30.3 03.341.0 18.4

11.3 26.8 2.83.839.0 16.4

10.0 28.0 8.04.028.0 22.0
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〔子どもがいる場合の学校種等別〕

全体 n=1052

0％ 20％ 40％ 60％ 80％ 100％

合　　計

未就学児

小 学 校

中 学 校

高等学校

大 学 等

社 会 人

そ の 他

無 回 答

十分できている
全くできていない

どちらかと言えばできている
わからない

どちらかと言えばできていない
無回答

十分できている
全くできていない

どちらかと言えばできている
わからない

どちらかと言えばできていない
無回答

〔居住地域（規模別）〕

全体 n=1052
0％ 20％ 40％ 60％ 80％ 100％

合　　計

市　　部
（10万人以上）

市　　部
（10万人未満）

郡　　部

無 回 答

5.9 37.1 24.5 4.5 26.5 1.5

5.4 32.6 20.7 6.5 33.7 1.1

9.8 43.1 25.5 17.6

9.6 42.5 27.4 6.8 13.7

8.2 37.6 29.4 9.4 15.3
1.1

2.0

39.3 29.2 11.2 18.0

5.1 40.0 24.6 3.0 25.6

7.1 39.3 17.9 3.6 30.4

5.8 31.1 25.3 5.5 31.1

2.0

0

0

1.1

1.7

1.8

1.4

5.9 37.1 24.5 4.5 1.526.5

5.7 36.7 26.2 4.6 25.1

6.1 34.8 25.0 6.1 27.0

6.1 41.8 19.2 2.8 28.2

6.0 32.0 26.0

1.7

0.8

1.9

2.032.02.0
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〔子どもがいる場合の学校種等別〕

全体 n=1052

0％ 20％ 40％ 60％ 80％ 100％

合　　計

未就学児

小 学 校

中 学 校

高等学校

大 学 等

社 会 人

そ の 他

無 回 答

十分向上している
全く向上していない

どちらかと言えば向上している
わからない

どちらかと言えば向上していない
無回答

十分向上している
全く向上していない

どちらかと言えば向上している
わからない

どちらかと言えば向上していない
無回答

〔居住地域（規模別）〕

全体 n=1052
0％ 20％ 40％ 60％ 80％ 100％

合　　計

市　　部
（10万人以上）

市　　部
（10万人未満）

郡　　部

無 回 答

4.4 27.0 28.0 9.4 29.8 1.3

6.5 29.3 22.8 9.8 30.4

5.9 32.4 25.5 4.9 29.4

5.5 26.0 37.0 11.0 20.5

4.7 24.7 40.0 15.3 15.3

2.2 24.7 39.3 11.2 22.5

3.8 28.6 25.2 7.5 33.3

7.1 26.8 35.7 12.5 16.1

4.8 23.2 30.7 10.2 29.7

1.1

2.0

0

0

0

1.5

1.8

1.4

4.4 27.0

3.7 25.9 29.4 10.8 29.0

4.1 25.4 30.3 9.0 30.3

5.2 32.4 23.0 7.5 30.0

10.0 24.0

28.0 9.4 29.8 1.3

24.0 4.0 36.0

1.3

0.8

1.9

2.0
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〔子どもがいる場合の学校種等別〕

全体 n=1052

0％ 20％ 40％ 60％ 80％ 100％

合　　計

未就学児

小 学 校

中 学 校

高等学校

大 学 等

社 会 人

そ の 他

無 回 答

〔居住地域（規模別）〕

全体 n=1052
0％ 20％ 40％ 60％ 80％ 100％

合　　計

市　　部
（10万人以上）

市　　部
（10万人未満）

郡　　部

無 回 答

十分向上している
全く向上していない

どちらかと言えば向上している
わからない

どちらかと言えば向上していない
無回答

十分向上している
全く向上していない

どちらかと言えば向上している
わからない

どちらかと言えば向上していない
無回答

5.3

5.4

6.9

4.1

4.7

3.4

5.1

8.9

5.1

32.8

29.3

31.4

27.4

35.3

30.3

35.9

28.6

31.4

30.4

30.4

30.4

31.5

37.6

39.3

27.8

32.1

30.7

6.9

7.6

8.8

16.4

10.6

9.0

6.6

8.9

6.1

23.1

27.2

20.6

19.2

10.6

16.9

22.6

21.4

25.3

1.4

0

2.0

1.4

1.2

1.1

1.9

0

1.4

32.8 23.15.3 30.4 6.9

5.1 33.2 7.229.4 23.5

2.9 28.3 9.035.7 23.4

7.0 25.4 4.739.9 21.1

12.0 32.0 4.0

1.4

1.7

0.8

1.9

026.0 26.0
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〔子どもがいる場合の学校種等別〕

全体 n=1052

0％ 20％ 40％ 60％ 80％ 100％

合　　計

未就学児

小 学 校

中 学 校

高等学校

大 学 等

社 会 人

そ の 他

無 回 答

十分充実している
全く充実していない

どちらかと言えば充実している
わからない

どちらかと言えば充実していない
無回答

十分充実している
全く充実していない

どちらかと言えば充実している
わからない

どちらかと言えば充実していない
無回答

〔居住地域（規模別）〕

全体 n=1052
0％ 20％ 40％ 60％ 80％ 100％

合　　計

市　　部
（10万人以上）

市　　部
（10万人未満）

郡　　部

無 回 答

9.3 25.7 6.241.2 16.3

9.8 23.9 15.237.0 13.0

7.8 23.5 10.847.1 8.8

8.2 23.3 5.554.8 8.2

9.4 25.9 10.640.0 14.1

6.7 32.6 6.737.1 16.9

9.0 25.9 4.141.7 17.7

5.4 39.3
1.8

35.7 17.9

11.3 23.5

1.3

1.1

2.0

0

0

0

1.7

0

1.46.839.9 17.1

9.3 25.7 6.241.2 16.3

9.2 23.7 4.245.5 16.0

9.8 32.0 7.034.4 16.4

8.9 24.4 9.939.0 16.0

10.0 22.0 8.0

1.3

1.5

0.4

1.9

2.036.0 22.0
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〔子どもがいる場合の学校種等別〕

全体 n=1052

0％ 20％ 40％ 60％ 80％ 100％

合　　計

未就学児

小 学 校

中 学 校

高等学校

大 学 等

社 会 人

そ の 他

無 回 答

〔居住地域（規模別）〕

全体 n=1052
0％ 20％ 40％ 60％ 80％ 100％

合　　計

市　　部
（10万人以上）

市　　部
（10万人未満）

郡　　部

無 回 答

十分できている
全くできていない

どちらかと言えばできている
わからない

どちらかと言えばできていない
無回答

十分できている
全くできていない

どちらかと言えばできている
わからない

どちらかと言えばできていない
無回答

12.5 16.9 2.649.0 17.4

8.7 16.3 6.544.6 22.8

8.8 16.7 2.952.0 17.6

6.8 26.0 2.749.3 13.7

9.4 17.6 1.22.457.6 11.8

7.9 25.8 3.444.9 15.7

13.7 16.0 1.7
1.9

51.1 15.6

12.5 19.6
1.8

46.4 17.9

13.3 17.1

1.5

1.1

2.0

1.4

2.2

1.8

1.72.447.4 18.1

49.0 17.412.5 16.9 2.6 1.5

50.1 15.812.5 17.2 2.6

48.8 16.812.3 19.3 2.5

48.8 19.214.1 14.1

1.9

40.0 30.08.0 14.0 6.0

1.8

0.4

1.9

2.0
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〔子どもがいる場合の学校種等別〕

全体 n=1052

0％ 20％ 40％ 60％ 80％ 100％

合　　計

未就学児

小 学 校

中 学 校

高等学校

大 学 等

社 会 人

そ の 他

無 回 答

〔居住地域（規模別）〕

全体 n=1052
0％ 20％ 40％ 60％ 80％ 100％

合　　計

市　　部
（10万人以上）

市　　部
（10万人未満）

郡　　部

無 回 答

十分できている
全くできていない

どちらかと言えばできている
わからない

どちらかと言えばできていない
無回答

十分できている
全くできていない

どちらかと言えばできている
わからない

どちらかと言えばできていない
無回答

11.7 23.2 4.143.4 16.3

10.9 28.3 5.434.8 20.7

8.8 28.4 6.939.2 15.7

9.6 27.4 6.846.6 9.6

9.4 23.5 4.748.2 12.9

10.1 30.3 6.737.1 13.5

12.0 22.4 3.244.0 16.9

16.1 25.0 10.735.7 10.7

11.6 20.8 3.8

1.3

0

1.0

0

1.2

2.2

1.5

1.8

1.746.8 15.4

43.4 16.311.7 23.2 4.1

9.4 25.0 3.543.9 16.9

16.0 21.7 5.743.4 13.1

13.1 20.2 3.844.1 16.4

10.0 24.0

1.3

1.5

0

2.3

2.04.036.0 24.0
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〔子どもがいる場合の学校種等別〕

全体 n=1052

0％ 20％ 40％ 60％ 80％ 100％

合　　計

未就学児

小 学 校

中 学 校

高等学校

大 学 等

社 会 人

そ の 他

無 回 答

充実している
充実していない

どちらかと言えば充実している
わからない

どちらかと言えば充実していない
無回答

充実している
充実していない

どちらかと言えば充実している
わからない

どちらかと言えば充実していない
無回答

〔居住地域（規模別）〕

全体 n=1052
0％ 20％ 40％ 60％ 80％ 100％

合　　計

市　　部
（10万人以上）

市　　部
（10万人未満）

郡　　部

無 回 答

13.3 10.6 4.634.9 35.2

13.0 12.0 4.331.5 39.1

10.8 5.9 4.924.5 53.9

6.8 6.8 6.831.5 46.6

14.1 8.2 9.435.3 31.8

9.0 15.7 7.937.1 29.2

13.9 10.5 4.138.9 30.8

26.8 16.1
0

23.2 32.1

13.0

1.5

0

0

1.4

1.2

1.1

1.9

1.8

2.011.6 4.432.8 36.2

13.3 10.6 4.634.9 35.2

12.3 11.0 5.336.0 33.6

13.9 12.7 4.134.8 34.4

15.5 7.5 3.833.8 37.6

12.0 8.0

1.5

1.8

0

1.9

4.0

2.0

28.0 46.0
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〔子どもがいる場合の学校種等別〕

全体 n=1052

0％ 20％ 40％ 60％ 80％ 100％

合　　計

未就学児

小 学 校

中 学 校

高等学校

大 学 等

社 会 人

そ の 他

無 回 答

十分である
不十分である

どちらかと言えば十分である
わからない

どちらかと言えば不十分である
無回答

十分である
不十分である

どちらかと言えば十分である
わからない

どちらかと言えば不十分である
無回答

〔居住地域（規模別）〕

全体 n=1052
0％ 20％ 40％ 60％ 80％ 100％

合　　計

市　　部
（10万人以上）

市　　部
（10万人未満）

郡　　部

無 回 答

6.6 22.6 10.725.7 33.1

10.9 17.4 17.427.2 27.2

5.9 14.7 17.623.5 38.2

9.6 23.3 12.323.3 31.5

4.7 29.4 18.818.8 28.2

7.9 22.5 20.225.8 21.3

5.1 22.2 9.028.4 33.5

7.1 23.2 7.123.2 37.5

7.2 26.3 8.5

1.3

0

0

0

0

2.2

1.7

1.8

1.723.5 32.8

6.6 22.6 10.725.7 33.1

5.7 25.3 11.925.5 30.1

8.6 21.7 11.123.4 35.2

6.6 19.2 7.528.2 36.2

6.0 12.0

1.3

1.5

0

2.3

2.010.028.0 42.0
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0％ 20％ 40％ 60％ 80％ 100％

61.7 5.3
1.5

0.3
2.928.2

71.5 4.0
0.7

0.3
2.720.9

54.4 11.3
1.8

0.4
2.829.4

38.3 17.6
2.5

0.6
3.237.8

28.8 24.9 4.8
2.1

3.036.3

53.9 8.2
0.9

0.1
3.233.7

47.0 13.3
1.1

0.7
2.935.0

78.6 3.1
0.2

0.1
2.315.7

65.1 7.2
1.0

0.4
2.923.4

35.2 13.5
1.4

0.6
2.546.9

30.3 20.2
2.6

0.6
2.743.6

46.0 9.4
0.7

0.3
2.741.0

35.0 17.3
2.3

0.7
2.642.2

13.3 44.8 7.0
3.0

3.328.5

40.7 14.4
2.2

0.2
2.639.9

ア）児童生徒に学力を身に付けさせる

イ）児童生徒に学ぶ意欲等を身に付けさせる

ウ）児童生徒に職業に関する知識等の理解

エ）国語理解教育の推進

オ）コンピュータなどで教育活動を充実

カ）障がい児童生徒の支援

キ）伝統文化の尊重等

ク）いじめ、不登校等の問題の対応

ケ）道徳教育の充実

コ）児童生徒の体験活動等の推進

サ）児童生徒の性教育の充実

シ）環境教育の推進

ス）学校における読書活動の推進

セ）学校における武道授業の充実

ソ）児童生徒の健全な食生活の実践

全体 n=1052

重要 どちらかと言えば重要 どちらともいえない どちらかと言えば重要ではない 重要ではない 無回答
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タ）児童生徒の体力･運動能力の向上

チ）児童生徒の健康増進への取組み

ツ）児童生徒の登下校時の安全確保

テ）安全な学校施設の整備の推進

ト）少人数教育の推進

ナ）障がいの有無に関わらず学ぶことの
できる環境の整備　　　　　　　　

ニ）開かれた学校づくりの推進

ヌ）教員の指導力向上の為の取組みの推進

ネ）家庭教育への支援の推進

ノ）子育て等を支える地域づくりの支援

ハ）教育活動の担い手となる地域人材の育成

ヒ）社会教育施設等の充実

フ）すべての県民に学習情報･機会の提供

ヘ）県文化財の保護と活用の推進

ホ）地域の文化活動等の支援

全体 n=1052

0％ 20％ 40％ 60％ 80％ 100％

45.9 8.2
0.6

0.4
2.942.1

41.3 11.2
1.7

0.9
2.342.7

53.2 8.0
1.3

0.4
2.534.6

59.1 6.8
0.5

0.5
2.630.5

35.1 23.1 3.5
1.5

2.933.9

38.7 22.5
2.2

1.0
2.932.8

23.8 27.9 3.4
1.9

3.239.7

62.5 8.4
0.9

0.3
2.825.2

28.3 23.4
2.8

1.2
2.841.5

32.1 16.3
1.2

0.6
2.647.1

29.7 25.3
1.8

0.8
3.139.4

26.7 25.5 3.5
0.7

2.840.9

25.7 26.2 4.2
1.2

2.740.0

23.6 26.0
2.8

1.0
3.043.5

24.9 25.7
2.7

0.7
3.242.9

重要 どちらかと言えば重要 どちらともいえない どちらかと言えば重要ではない 重要ではない 無回答
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マ）県の有する文化の全国発信

ミ）誰もが気軽にスポーツに親しむ環境の整備

ム）優秀なスポーツ選手育成環境の整備

メ）大学等の高等教育の充実

モ）高等教育機関と企業等との連携支援

ヤ）高等教育機関の国際交流の支援

ユ）高等学校等と高等教育機関の連携の推進

ヨ）私立学校への総合的な支援

全体 n=1052

0％ 20％ 40％ 60％ 80％ 100％

31.3 24.2

2.7

0.6

4.237.0

27.7 21.2

1.5

0.8

3.645.2

25.2 27.9

3.1

1.5

3.239.1

35.5 17.4

1.5

0.8

2.942.0

21.9 30.3

3.4

1.3

3.639.3

15.8 32.3 4.6

1.0

3.243.1

18.7 30.2

1.7

1.5

3.244.7

20.4 31.3

3.6

3.4

2.538.7

重要 どちらかと言えば重要 どちらともいえない どちらかと言えば重要ではない 重要ではない 無回答
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